
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن ، عصر روز برگزاريآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  9ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  سومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)3/3/1398(  

 )پيش( رياضي و فنيعلوم 
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ها در كمال 

. است ه شده

عر مخاطب 

مراعات » ك

ذهن به  را 

در گزينة . )
تركيب » خن

cationgroup

  .بينيم

.  

ه جملهشود و  مي

نوشته) ش، يادتون

شا. برقرار است) 

ناوك«و » كمان« 

  .طاقتي است
  .ت

معناي ماه اسفند

)زلف+ـه+ نفش 
سخ شيرين« و» 

13(  

ب مي» شهر ايران« 

.نشيند  سنگ مي

  .است آمده
  .شراب

ن جمله ديده نم

شه، مش مون، مي

)مراعات نظير(ب 

.است  ذكر نشده

ط  كه كنايه از بي
است د اغراق كرده

  .دهند 

م» ارديبهشت«ن 

بن( ل بنفشه است
»زشت كردار« نيز

3/3/398 سومت 

  )وري
و» شهربانو«، »ر

در دل) سوفار(ها 

  .، اشتباه است

نادرست آ) شيده
يعني ش» راح«. ت

  .محمد عوفي

 خاصي در اركان

معلمم(و گفتاري 
  .نه زبان رسمي

تناسب» گوهر«و  

ي اين موضوعات

ي دريدن پيرهن
ر اشك چشم خود

خدمتي تكان مي
  

سوزانيم اما آمدن

  .آيد يم

هاي گل نند برگ
چهارم نسوم و ة 

ي 

2  

جامع نوبت( فني 

يادآو: اذكار(اوراد 
شهريار«كه در  ان

زند تيرش تا انتها

در متن سؤال،) ه

پو( مستور، و )ها
است» مددكار«ي 

  )رشيد

داستاني است از م
  نامه بهرام=  

جايي اند و جابه 

ه شكل شكسته و
ت عاميانه است نه

»كوه«، »در«و » 

اما دليلي براي» ن

يعني» ردن پيرهن
شاعر در مقدار. ت

خ خواهش و خوش
.است  تشبيه شده

  اي سال
س زخم مي ز چشم

كنايه به حساب م

ي كه موهايش ما
در گزينة. ب است

 ادبيات فارسي

؛ علوم رياضي و

ذكرها، ا: اَذكار/ ن 
است چنا هم بوده 

سنگ خارا تيري بز

داراي دليل و وجه

  .ست
ه بطن( بطون، )ن

حالت قديمي» گار
خور: هور. (است ه

حد براي يك اثر د
پيكر هفت// نامه  

كار رفته عادي به

به... و » يادتان« 
بوط به اصطلاحات

»بحر«، »بحر«و  
  .است كرده

  ز فرمان
كمان« عاشق به 

قبا كر«. است شده
است آرايي داده واج

ي خود را براي خ
ند به لعاب سبز

ها ـ فصل2ب     
 كه براي پرهيز ا

ن ماهي است و ك

ت به معني كسي
كيب وصفيِ مقلوب

 زبان و

سنجش پيش

بازان و تردستان ه
»كشور« معناي 

اگر به س: كردجه 

د( موجهو ) تر ش

اس نادرست آمده» 
ت، در مقابل بطن

مددگ«. شود ه نمي
اشتباه آمده) نايي

يك نام واح» يات
سعدي= بوستان 

ها، به شيوة ع مله

،»مشهدي«، »ود
مرب» يخ واستادن

»كوه«بين . ارند
مانند ك» وه گوهر

مجاز ا: خط// س 
تشبيه شده و قد

پر تابش تشبيه ش
و... و / ش / و / ك 

هاي ي است كه دم
روين خم تبرها مي

هاي كتا ـ فصل1
هاي گياه است ه

مرد نشانة از آب 

است »ق ـ مركّب
ه نيست بلكه تركي

   
 

 .رست است
قة مخصوص حقه

در گذشته به» ه
 .رست است

و منظور بيت توج
 .رست است

خوش( نغزتر» جه
 .رست است

»فاختگان«املاي 
پشت( ظهراملاي 

غلط املايي ديده
روشن(املاي ضيا 

 .رست است
الرواي امعايات و لو

ب// سيرالملوك = 
 .رست است

 دستوري در جم
  .تاهي هستند

شو مي«، »علممان
سي«يا » لوس«ير 

 .رست است
جناس ناقص د» 

كو«و » در«، »حر
 .رست است
جناس: خط ـ خطا

ت» تير«به » بلا« 

دلبر به گيسوي پ
هاي ك تكرار واج

 .رست است
هايي مجاز از سگ 

يي كه بر جاي ز
: ايهام دارد» صل
به معناي دانه» ها
  .د

شدن ماهي قرمز
 .رست است

مشتق«ة يك واژ» 
يك واژه» كلاه ين

  .ب است

www.sanjeshse 

 
  
  

  

در 2گزينه  
حق: شامورتي

شهره«: توجه
در 1گزينه  

بايد به معنا و
در 3گزينه  

خواج«املاي 
در 2گزينه  

ا: »1«گزينه 
ا: »2«گزينه 
غ: »3«گزينه 
ا: »4«گزينه 

در 4گزينه  
الحكا جوامع«

نامه  سياست
در 3گزينه  

همة اجزاي
سادگي و كوت

مع«هاي  واژه
هايي نظي واژه

در 4گزينه  
»در«و » در«

بح«خود را به 
در 2گزينه  

خ: »1«گزينه 
:»2«گزينه 

  .نظير دارد
د: »3«گزينه 
ت: »4«گزينه 

در 4گزينه  
»ها دم«: الف
ها »خزه«: ب
فص فصل«: پ
اسفنده«: ت

كند تداعي مي
تر ش سبك: ث

در 2گزينه  .
»زلف بنفشه«

زري«نخست، 
صفي مقلوبو

erv.ir
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  ت

  )شين
 

  )شين

ام  ام زندگي

 هم مطرح 

دن به مقام 

چنين  3نة 

كوه : كُه. (ت

محمدبن : د

cationgroup

 

نيست عالي پوچن 
  متمم  مسند

  .نباشد

دو صفت پيش(» .ن
 ) صفت پيشين

سه صفت پيش. (»ر

گويد تما شاعر مي

باعي متن سؤال
  .)ند

تي مادي و رسيد

ست، اما در گزين

است كار رفته به) »

اسرارالتوحيد// ي 

  .نوي نبود

13(  

 ـ كينِ نامرد 4  

  )اليه ف
همچون) اصلاً( چ

م                 د       

شبيه ن كس هيچ 
  صفت 

ت و نَقل و داستان
دو(» قصه«براي 

شاعر«ستند براي 

دوم اين گزينه، ش

در مصراع دوم رب
دهن به ديگري مي

ة ديگر ترك هست

  

اس ظر گرفته نشده

 «) كوه«مخفف«

ن شريعت رضوي

 هدية مسعود غز

  خون، بتازيد

3/3/398ت سوم 

ـ مهر مرد3ين  

مضا اليه مضاف( د
هيچ اين. ي نيست

قيد               نهاد 

شبيه باشد و به 
                   ه   ي

ظرافت«ست براي 
صفت مبهم است ب
صفت برترين هس

شود اما در بيت د

اين معنا د. دهد
گيرند و ب يكي مي

مفهوم سه گزينة 

.است» 2«گزينة 

 اصلي سخن درنظ

كُه«ه بيت ديگر 

پوران: هاي تنهايي

رد قاضي بست با

گر دريا شود از خ

3  

جامع نوبت( فني 

ـ عيار كي2ر مهر  
  لي

نامردـ عيار كينِ 
حض خوب و خالي

         مسند         

همهش به سخنِ 
الي مضاف                

صفت مبهم اس» ي
ص» بعضي«. »بار«
ص» ترين جوان«و  

  .د

ش نميهاي او  گفته

د و به ديگري مي
از ي(گذارند  ا نمي

.ت تعليمي است
.  

ت متن سؤال و گ

ارزش) و معنوي

  .د است

در سه). ايندة كاه

وگوه گفت// حمد 
  ن علي صفي

ي برآمده از برخور

هامون ا: ئت كرد

؛ علوم رياضي و

  نه خود مسند

ـ عيار1): ف و نشر
ـ شعر خا3خوب  

2)  اليه يه مضاف
شعر محو  عيار بي

 مسند                 

ي است كه سخنش
                        

مقداري«. له است
«است براي ) بي
»پيرترين«. »شيخ

جمع بسته شود» 

ي متوجه عمق گ

گيرد و  تو را مي
جا ي تو از خود به

ت در حوزة ادبيات
.ني جاي دارندرفا

مون مشترك بيت

هاي لفظي و آرايه

رة معشوق خرسند

ربا(ند و نه كهربا 

جلال آل اح: زده
فخرالدين: طوايف

 ايثار پيام اخلاقي

 به اين شكل قرا

سنجش پيش

اند ن  مسند جمله

ه معنا و آراية لف
ـ شعرِ خ2محض  

الي مضاف( مردهرِ 
ب] اين. [مرد است

                 نهاد  

خصوصيت سعدي
                         

ره است براي خاله
ترتيب(ت شمارشي 

ش«ره است براي 

»ها«د بار ديگر با 

 اين كه چرا كسي
  .نم

وفا است و جاي
، چيزي برايدزند

اين بيت. ني است
ر حوزة ادبيات عر

جه نرسيدن، مضم

آ(ي صنايع ادبي 

هي از دور بر چهر

ربا هستن نه آهن 

ز ارزيابي شتاب// 
الط لطايف// اي  جه

ت، نوع دوستي و

وم بيت چهارم را

   
 

 .رست است
صفات» درويش«

 .رست است
با توجه به(ضافي 
ـ شعرِ مح1: وصفي
ـ عيارِ مه1: وابسته

ر و كين مرد و نام
         مسند         

 .رست است
خ) فقط( تنها، اين

       قيد      نهاد  
صفت اشار» اين«
صفت» نخستين«
صفت اشار» اين«

 .رست است
جمع است و نبايد

 .رست است
ية شاعر است از
كن دوه سپري مي
 .رست است

و دنيا بي: م بيت
 از كسي چيزي ند

 .رست است
فروتن: »1«گزينة 

اين سه بيت در. ت
 .رست است

 كشيدن و به نتيج
 .رست است

كارگيري ة ديگر به
  .شود ه نمي

 .رست است
عاشق به نگاه  ت،

 .رست است
:ربايند را مي كَه 

  )تر كوچك: كه
 .رست است

/ي اخوان ثالث 
نظامي گنج:  پيكر

 .رست است
سؤاستفاده از قدرت

 .رست است
عنا بايد مصراع دو

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .
«و » ضعيف«

در 3گزينه  .1
هاي اض تركيب
هاي و تركيب
هاي و وابسته

عيارِ مهر اين
نهاد             

در 1گزينه  .1
ا: »1«گزينه 

ن                  
«: »2«گزينه 
«: »3«گزينه 
«: »4«گزينه 

در 3گزينه  .1
ج» معجزات«

در 4گزينه  .1
بيت اول گلا

را در غم و اند
در 2گزينه  .1

معنا و مفهوم
تا: است شده

در 1گزينه  .1
مفهوم بيت گ
فقر و فناست

در 2گزينه  .1
انتظار بسيار

در 3گزينه  .1
در سه گزينة

ديده مفهومي
در 1گزينه  .2

در هر سه بيت
در 4گزينه  .2

نه آهن را نه
ك// كاه : كَه// 

در 1گزينه  .2
مهد: ارغنون
هفت// منور 

در 4گزينه  .2
سؤتهور، عدم 

در 4گزينه  .2
با توجه به مع
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ـ ) ئد است

 ـ آرام و با 

» تاريكي« 

 اي خود

قلب ـ ب ـ 

دهد،  ن مي

cationgroup

  .ست

زائ( روزي است 

تابخانة مركزي

مربوط به(هاي 

ها نبودند، دانسته

 )وت ساختار

، قلب)كر نشده

نبه انسان را نشا

13(  

  . بكند
ي با رمز و كنايه ا

ـ) زائد است(ز 

ـ كت) شده است

ه ـ طبقه) يست

د، هر چه ـ قادر ن

تفاو(دايش كني 

ذك(، قد ) نيست

  . ست

 شباهت كلاغ ب

3/3/398 سومت 

هر دو جهان دل
انيگر مفاهيم عرف

 زائد است ـ نيز

حذف ش(سكوت 

تركيب اضافي ني
 ) ي

ودند، قادر نبودند

اد... ، بايد)اختار

  .  با آن ندارد

ه ضمير فاعلي

 گزينه صحيح اس

 . ست

كه) ، له محاكم

4  

جامع نوبت( فني 

تواند از ه سان مي
شعر شاعران، بيانگ

ـ چنين) نشان

مردم ـ س مومي

ت(ـ تاريكي دريا 
 است نه اضافي

ر وقت، در رنج بو

سا تفاوت(بدهد 

 گزينه تناسبي

ست احتياجي به

  ، لعلّء

اين) ةالزّراعيت 

 گزينه صحيح اس

 . باشد سخ مي

،ةالخاصعقوبتها 

بان عربي 

؛ علوم رياضي و

خداوند اثر كند، انس
هر كفرآميز در ش

مصدر بود(ندن 

ي مطالعه ـ عم
 )»طالعه

ـ) ست نه مصدر
ن تركيب وصفي

، هر چيزي ـ هر

خود ـ تا جواب ب

مفهوم اين) ذرا

ن اسم ظاهر اس

الشيءسر فيه ـ 

حشرات و الآفات

اين) ةالخاصها 

اين گزينه پاس) 

ع ةجريماه، لكل 

 زب

سنجش پيش

گر جذبة عشق خ
صطلاحات به ظا

دن و تمام گرداند
  ) ده

هاي مردم ـ سالن
مط«است نه » ها

عربي آن فعل اس
عربي آن(ريكي 

ندان، نتوانستند،

شت، كارهاي خ

ط خيالي است گذ

چون فاعل آن( 
 

خسر ـ لعلّ، تخس

ثر طعامه من الح

عقوبته ةجريملّ 

...ن الأخطاء عند

يقوم بدفن موتا 
  

 )حرف الجر

  )مؤخر

   
 

 .رست است
اگ: ول گزينة سوم
ا: دوم گزينة سوم

 .رست است
كامل كرد: تيب

مير آن حذف شد
 .رست است

مركزي م: رتيب
ه سالن«بوط به 

 .رست است
عر(شروع : رتيب

ـ مطلق تا) »ريا
 .رست است

هر دو، فرز: تيب
 .رست است

اعتماد داش: رتيب
 .رست است

دنيا فقط(معني 
 .رست است

ينسون: رتيب
) ذكر نشده(د 

 .رست است

تخ، كنّ کل: رتيب
 .رست است
أكث(عبارت متن 
 .رست است
لكل(عبارت متن 
 .رست است
من(عبارت متن 
 .رست است
(...عبارات متن 

. باشد پاسخ مي
 .رست است

أشهرِ، مجرور بح
 .رست است

، مبتدأ م ةٌعقوب 

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت او
مفهوم بيت د

 
   
 

در 1گزينه  .2
ترت خطاها به

ضم(دين را 
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
مرب(آسايش 

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

در«است نه 
در 1گزينه  .2

خطاها به ترت
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
در 2گزينه  .3

با توجه به م
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
لاينسون، قد

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

در 1گزينه  .3
با توجه به ع

در 3گزينه  .3
با توجه به ع

در 4گزينه  .3
با توجه به ع

در 4گزينه  .3
با توجه به ع
اين گزينه پا

در 3گزينه  .3
أ: ص(أشهرَ 

در 4گزينه  .3
:ص( ةعقوب

erv.ir
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نون ( ةوقاي

 ) »كلّ

: ةالأصليفه 

 

 نور هستي 

تمام جهان 

و لا اله الاّ ه

cationgroup

الوف و النون حر

ك«فاعله : ص(» 

حروف: ص(ش ر 

 بالاتر است، او

  

 كه تنها خالق ت

بدوا الها واحداً لا

13(  

ـ و) ع ب ر: دته

الأفراد«ـ فاعله  

أ ش: ةالأصليوفه 

 

ند بسيار برتر و

.هم مفهوم است

ت اوست خداوند

و ما امروا الاّ ليعب

3/3/398 سومت 

ماد: ص(ع ت ر 

)مجرد ثلاثي: ص

حرو ـ) ور و خبر

 ) لا تَدع( 

 . باشند لق مي

 نور بودن خداون

ه»  له كفوا احد

ت هستي به دس
  

سيح ابن مريم و

مي 

5  

جامع نوبت( فني 

ع: ـ مادته) ئدان

ص... (زيد ثلاثي

جار و مجرو: شهر

ـ لا تَودع) مشيَ 

 

مفعول مطل» درة

 . هستند

 . ند

كند وعرفي مي

و لم يكن« آية 

 تدبير همة امور
.در اختيار دارد

ن دون االله و المس

و معارف اسلام

؛ علوم رياضي و

له حرفان زائد: ص

ـ مز) » كلّ«له 

رف جر، من أشه

يمشأن (ن يمش 

.للمجهول باشد

مبادماً، إحسان، 

حال ه» ، خائفاً

تمييز هستن» أناً

 . ي است

ها و زمين معان
  .گيرند او مي

 دلالت دارد و با

تياري است كه
مخلوقات را نيز د

رهبانهم اربابا من

 فرهنگ و

سنجش پيش

ص( ةزائدأحرف 

فاعل: ص(» لأفراد

مجرور به حر: ص

ـ أن) لاينسون(ن 

ل مبنيتواند  مي 

 وع الفعل

كلام«ل به است 

فتخرات، وحيدا

طيرانًا، تأملاً، شأ

سم علم و منادي

دش را نور آسما
وجود خود را از

براصل توحيد» 

يعني صاحب اخت
 و پرورش همة م

ذوا احبارهم و ر

   
 

 .رست است
أ ةثلاثله : رتيب

 ). ت

 .رست است
الأ«فاعله : رتيب

 .رست است
ص... (خبر: رتيب

 .رست است

لا ينسون: رتيب
 .رست است

»خلُق« گزينه 
 .رست است
 )مستمعون

 .رست است
ل علي زمان وقو

 .رست است

ين گزينه مفعول
 .رست است

مف«عول له است 
 .رست است

ط«. مطلق است 
 .رست است

اس» االله« گزينه 

 .رست است
قرآن كريم، خود
تمام موجودات و

 .رست است
»قل هو االله احد«

 .رست است
 العالمين است ي
ر طبيعي، تدبير
 .رست است

اتخذ«: فرمايدمي
  » يشركون

www.sanjeshse 
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خطاها به تر
وقايه نيست
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خطاها به تر
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در 1گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
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در 4گزينه  .5
فقط در اين

  

  
 

در 2گزينه  .5
خداوند در ق

ست يعني تا
در 1گزينه  .5

«آية شريفه 
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ّخداوند رب
طوراست، به

در 4گزينه  .5
قرآن كريم م
سبحانه عما
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@sanjesheduc 

 اين عقيده 

  »ضاّلين

و من يكفر 

 زمامداري 
را به مردم 

 بر جماعت 
 روز شادي 

مبر گرامـي          

فت آنان و 

مسير انجام 

كه  كساني

ه آن سنت 

باساً يواري 

cationgroup

شوند و رواجمي

ب عليهم و لا الض

علم بغيا بينهم و

دست گرفتن به
ر )ع(ضرت علي 

شنود وم را مي
روز، هان آن. د

ي احاديـث پيـام

بب دوستي و الف

شيد و آن را در م

و تلاش» وزناً ةم

ر دنيا مردمي به
  .كم كنند

...«  

د انزلنا عليكم لب

13(  

واج جبرگرايي م

يهم غير المغضوب

عد ما جاءهم الع

 خودسرانه براي
صيت ممتاز حض

رود، سخن مردم
رسدماني فرا مي

شـمندان اسـلامي

  »...ض 

ت كه آن را سبب

م و ظرافت بخشي

القيامم لهم يوم 

كه درد، تا وقتي
دهندة آن كنجام

. الي جهنمّ زمراً 

  

يا بني آدم قد«: د

3/3/398 سومت 

ي باطل سبب رو

 الذّين انعمت علي

الكتاب الاّ من بع

هايود، فعاليت
برد تا شخص مي

رختلف جهان مي
لهي و نداي آسم

زهـاي نـو، دانش
  .كردند

فنهم في الارض

دم بر رهبر است

و آنگاه بدان نظم

 اعمالهم فلا نقيم

معه جاري سازد
ن اينكه از اجر ان

يق الذّين كفروا

.زي خدا نيست

فرمايد كريم مي

6  

جامع نوبت( فني 

هايرخي انديشه
  .گيردمعه مي

لمستقيم صراط

لف الذّين اوتوا ا

تماعي زمان خو
كار خود را به

دارد به نقاط مخ
 ظهور و وعدة ا

 متناسـب بـا نياز
آوري كربعه جمع

صالحات يستخلف

 مردم و حق مر

ل طراحي كرد و

حبطتو لقائه ف

 نيكي را در جام
گذارند بدون مي

و سي«و » ...زمراً 

سازان مانع چاره

و قرآن. ن است

؛ علوم رياضي و

پذير است، اما بر
ط را از فرد و جا

اهدنا الصراط الم« 

لاسلام و ما اختل

ط فرهنگي و اجت
لت، تمام تلاش

ن مردم حضور د
ود تا اينكه زمان

 معارف اسلامي
مجموعه كتب ار

 منكم و عملوا الص

ت حق رهبر بر

 به بهترين شكل
  .ت كرد

روا بĤيات ربهم و

س سنت و روش
 اين شخص هم

ز ةالجنربهم الي 

قدرتي در جها چ

 از اخلاق مؤمنان
«  

سنجش پيش

 مشهود و انكارناپ
سازندگي و نشاط

فرمايد حمد مي

 الدين عنداالله الا
  »ساب

ا توجه به شرايط
همين علبه. كرد

جت خدا در ميان
شو و ديده نمي

  .وست

ت ديني، تبيين
هم السلام را در م

داالله الذّين آمنوا

اجب كرده است
  .ه است

اي دقيق برنامه
خاص وي هدايت

ولئك الذّين كفر
   .شودرفته مي

هركس: فرمودند
حساب مال را به

سيق الذّين اتقوا ر

 اعتماد كند هيچ

آراستگي: مودند
»قوي ذلك خيرٌ

   
 

 .رست است
م يار انسان امري
س فلج، تحرك، س

 .رست است
حدر سور ة مباركه

 .رست است
انّ«: فرمايدمي

ن االله سريع الحس
 .رست است

با) ص(ي اسلام 
كبيني مي پيش

 .رست است
حج: فرمايدن مي
بيندكند مي مي

و پيروان او) ع(ي 
 .رست است

ربوط به مرجعيت
و ائمه اطهار عليه

 .رست است
وعد«: فرمايدمي

 .رست است
حقي كه خدا وا
ينشان قرار داده

 .رست است
چيزي را مطابق

ستيابي به هدف خ
 .رست است

او... «: فرمايدمي
رت هستند پذير
 .رست است

ف) ص(ي اسلام 
ند، ثواب آن اعم

 .رست است
و س«: فرمايدمي

 .رست است
 اخلاص بر خدا

 .رست است
السلام فرمي عليه

ريشاً و لباس التق

www.sanjeshse 
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از اقدامات مر
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قرآن كريم م
خواهان آخر
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يد سلامت 

ها خود فتار

د آدم، اين 

 و گوش را 

د و عبارت 

 را متحول 

كنيم و آية 

 

  .ست

گويي از . ت
هاي مادي 

cationgroup

هاي مؤثر و مفي

يكي، كه اين رف

اي فرزند«: موده

بت اوليه، چشم

كندر ميگان رفتا

بش نشست و او
  . درآمد

ا با خود همراه ك

 .باشد ي مي

ستن به ابديت اس

فلت داشته است
ه طلان دلبستگي

13(  

هست و فعاليت

 تلاش، نماز و ني

طاب به وي فرم

 كه علاقه و محب

ضل خود با بندگا

ون تيري بر قلبش
كار و خداپرست

ت كه ديگران را

 زندگاني اخروي

 .ند

ها پيوس وح انسان

 عمري از آن غف
بيند و بط رو مي ه

3/3/398 سومت 

هاس درست از آن

بلكه با پارسايي،

تري داده و خط

كهمواره ديده ايم

ما خداوند با فض

شر بن حارث چو
ك مردان پرهيزك

ول شايسته است

 حيات دنيوي و

 . عمل است

كن ه آن حكم مي

و علت فراخي رو

شود كه چه بسا
و با عظمتي روبه

 هاي دينيت

7  

جامع نوبت( فني 

دي مطلوب و

 اما نه با زبان؛ ب

 از مخلوقات برت
«  

ه. س جواني است
  »يصم

دهد، ام جزا مي
 

 و تأثيرش در بش
و در سلك ر ماند

زه سوم در قدم ا
  .ست

ت اساسي ميان

شود تجسم ه مي

اند و عقل به ه مود

ست ويشتر نياز ا

ش حقايقي نائل مي
ا واقعيات برتر و

اقليت معارف 

؛ علوم رياضي و

مند معناي بهره

ندة مردم باشيد

ه و بر بسياري
»و را براي خودم

ر شور و احساس
لشيء يعمي و ي

مالشان پاداش و
 .مؤيد آن است

السلام استليه
ن خويش وفادار

 اسلامي در حوز
حاكي از آن اس» 

 يكي از اختلافات

فر به انسان داده

 .ندد دلالت دار

 .داني است

كه پيامبران فرمو

ه سعي و صبر بي

يد و به درك ح
 اينك خود را با

فرهنگ و

سنجش پيش

ي خدادادي به
  .د

كنندعوت: رمايد

 بزرگي بخشيده
ي تو آفريدم و تو

كامل برب تسلط 
حب ا«راند  مي

ساس ميزان اعم
م» ه عشر امثالها

 موسي كاظم عل
زنده بود به پيمان

هاي تمدنخص
»دعون الي الخير

تر است و  ناقص

ان پاداش يا كيف

دي بر وقوع معاد

ته به حيات جاو

اين دليل ك ست به

تر باشد به عظمت

گشاي ه عالمي مي
ساله برخاسته و

   
 

 .رست است
هايعمتها و نت

عه را بالا مي برد
 .رست است

فرالسلام ميعليه
  .ه هستند

 .رست است
نسان كرامت و

 مخلوقات را براي
 .رست است

ب همسر مناسب
قل را به حاشيه
 .رست است

همة بندگان براس
فله ةبالحسن جاء 

 .رست است
نه از امام هفتم
س توبه كرد و تا ز

 .رست است
ن جامعه به شاخ

يد ةامتكن منكم 

 .رست است
ساس لذتّ يا الم

 .رست است
عنوا وز قيامت به
 .رست است

 حكمت خداوند
 .رست است

يقي انسان وابست
 .رست است

 معاد آگاهانه است
 .رست است

تر و با ع د بزرگ
 .رست است

 انسان چشم به
ين چندين ده س

 .ردد

www.sanjeshse 
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قت را پس 

كران آن را 

غذا انسان  

ده باشد و 

ي شدت و 

توانيم   نمي
  .است 

گر بخواهيم 
ه قندها به 
ضية جزئيه 

 از حوادث 
گير بودن و 

ي متعدد و 
ب و ابتكار 

 .ست

كند و   مي

cationgroup

 آدمي آن حقيق

ك  آثار معنوي بي

.ماند پاسخ نمي

وجود آمد ايي به

هاي غريزي نگيزه

شدني نيست ما
»ضرورت«و » ب

گربسازيم ولي ا) 
 طرح نسبت به
ه كليه، يك قض

مني، از بسياري
يست بلكه فراگي

هاي كه بر مصداق
ر اختيار و انتخاب

يانوسي بيكرانه اس

 .ست

ت، تقدس پيدا

13(  

ده باشد و نفس

 به خالق يكتا و

پ جهان برون بي
 .باشد ها مي

علت فاعلي يا غا

ساير رفتارها و ا

داشن از چهار ج
وجوب«رماست، 

)به قندها  سبت
قرار دهيم، اين

جاي يك قضيه ه

داشتن وسايل ايم
مورد پيروزي ني 

مي كلي است كه
موارد نقض ديگر

ي سرگشته به اقي

 روشن نقص اس

شمه گرفته است
  .خرت

3/3/398 سومت 

يقت حاصل شد

توانند توجه مي

 نياز درون از ج
 تمايلات و نيازه

ن شيء بدون عل

ها همچون س گيزه

ينيم زوج بودن
فر حكم» ج بودن

نس(ادق و فراگير 
رين را موضوع ق

يعني به. د بود
 . عرضه شود

 علت ضعف و ند
زد، داشتن چند

ما داراي مفاهيم
و يكي از موكند 

اي  و رسيدن قطره

هاي همگي نشانه

خداوندي سرچش
ديت و جهان آخ

8  

جامع نوبت( فني 

تايج علم به حقي

انديشند نم ي مي

ري است يعني
 و درون، داشتن

كن است كه آن

ين رفتارها و انگ

بي ظر بگيريم مي
زوج«و » چهار« 

م يك قانون صا
ا محلول و شير
ن فراگير نخواهد
نوان يك قانون

 بوده است و به
ساز ل قبول مي

بينيم ذهن م مي
ك سم را انكار مي

عشوقي به عاشق

لودگي و غيره ه

 حكمت مطلق خ
سيدن به عالم ابد

؛ علوم رياضي و

رخلاف جهت نت
 

فع و لذاّت دنيوي

هاي بسيار تطابق
طابق ميان برون

آمده است، ممك

ريزي هستند، اي

را در نظ»  بودن
ه بر رابطة ميان

توانيم  دهيم، مي
ين حال قند را

شود و بنابراين ي
عن تواند به  و نمي

ها جاهل اقعيت
 يك طرح را قابل

ش دقت كنيم م
 نظريه ماترياليس

مچون رسيدن مع

آلز، جهل، ترس، 

ن كه از علم و
شود براي رس مي

سنجش پيش

اكم بر انسان در
.شود رابر آن نمي

خود مدام به مناف

بيرون او ت جهان
و تط. دهد ذا مي

ون علت پديد آ
 .يي هستند

سير رفتارهاي غر
 .ذيرند

زوج«و »  چهار
و آن چه.  نباشد

د را موضوع قرار
 بدهيم و در عي
بعضي شروع مي

اگير نداردفت فر

ها و و ي از پديده
شته است آنچه

نگيز درون خويش
بل اطلاق است

نسان به خدا همچ

نياز.  نقص ندارد

ص زندگي انسان
اي م مادي مقدمه

   
 

 .رست است
ها و تمايلات حا
 به تسليم در بر

 .رست است
انة خزندگي روز

 .د

 .رست است
درون انسان و ج
 طبيعت به او غذ
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